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BEANRE SHAEEEISENE TR R RS A LR

£ b G - AR B H 2 B @ * H =
BRI 77,369, 127
IR REREMBIER 77,369, 127
IR REREMBIER 77,369, 127
BEEAGE 71,525, 784
IR REREMBIER 70, 834, 584
1 BMIRRREREHERD EERME 24.00 71, 680 1,720,320
A
2 MIRREREHERQ BLEHE (R&ES) 24.00 701, 100 16, 826, 400
A
3 IR RERSEHIMEHQ HEREMNE (REBZE [(BRE] ) 11.60 1,402, 200 16, 265, 520
A
4 TR RERSEHIMEFD HEEMNE (REBZEE [(RE] ) 12.40 1,548, 060 19,195, 944
A
5 IR RERSEHIMEHO E%?ﬁ’ﬁﬁ% (Wi BB, BREE. FEBEFM 24.00 701, 100 16, 826, 400
) A
EAR=R s 614, 400
6 ITEH 24.00 25, 600 614, 400
=
i - 76, 800
1 & - |E EFEE, PEEE, ERTTE 1.00 76, 800 76, 800
=
EiERE 5,843, 343
EXRARE 691, 142
8 EHXARE 1.00 691, 142 691, 142
=




BEANRE SHAEEEISENE TR R RS A LR

4 b R - KT iE B #H =2 B * H =

EEBERRE 1,382, 285

) EEHRERARE 1.00 1,382, 285 1,382, 285
=

EEABEBEEHER SV EGES 3, 600, 000

10 ¥XAEEERPS L VEGES 1.00 3, 600, 000 3, 600, 000
=

XEREESER 59,916

1 ZBEARESER RigZEE (%] 1.00 59,916 59,916
%

EBRRRE 110, 000

12 ¥R GE 1.00 110, 000 110, 000
=
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% g R - KSR Bifr 2 il & B 18
BRI 71,525,784 + 5,843,343 77,369,127
EEAGE 71,525, 784
BE#RE 5,843, 343
T DR 71,525,784 x 42.86% ( 30% + (1 — 30%) ) 30, 655, 951
BRI 77,369,127 + 30, 655, 951 108, 025, 078
—REEES 108,025,078 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) — 6,582 58, 164, 922
KBS 108,025,078 + 58, 164, 922 166, 190, 000
HETREALE 166, 190,000 x 10.00% 16, 619, 000
EBEREN 166, 190, 000 + 16, 619, 000 182, 809, 000
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H .
£ BT ARERSEEMERD TEHEME 1A8Y
2 b g - BIRTE By = B ) # fi&
AR (A)
A 1.40 51, 200. 00 71,680
& i 1E%8EH - 1.00AR 71, 680. 00 71, 680
5:2
& BITKREREHIERQ HUEME (REH) 1A&Y
2 b g - BIRTE By = B ) # fi&
AR (C) RIGE
= 1.00 701, 100. 00 701, 100
& i 1E%8EH : 1.00R 701, 100. 00 701, 100
5:3
£ BITKREREHIERQ HUNME (RBZE [BME] ) 1A&Y
2 b g - BIRTE By = B ) # fi&
AR (C) RIGZEE (BRHEE%)
= 1.00 1, 402, 200. 00 1,402, 200
& i 1E%8EH - 1.00AR 1, 402, 200. 00 1,402, 200
54
£ ITKREREHIERO HEUEME (RBZE [(RE] ) 1A&Y
2 b g - BIRTE By = B ) # fi&
AR (C) RIGZEE (RE#E)
= 1.00 1, 548, 060. 00 1,548, 060
& i 1E%8EH - 1.00AR 1, 548, 060. 00 1, 548, 060
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5:5
£ BT REREHIERG HUEME R/ BREMEK. BRES. FEERMEK) 1A&Y
2 b g - BIRTE By H = B ) # i
AR (C) RIGE
= 1.00 701, 100. 00 701,100
& i S .00AR 701, 100. 00 701, 100
5:6
& TE HEED)
2 b g - BIRTE By H = B ) # i
HER (A)
A 0.50 51, 200. 00 25, 600
& i {EZ8ER - 1.00E 25, 600. 00 25, 600
5:17
£ iR - e BT, DRHEE. EBETTE B
2 b g - BIRTE By H = B ) # i
HEm (A)
A 1.50 51, 200. 00 76, 800
& i 1EZBER - 1.00 76, 800. 00 76, 800
5:8
&% EHARE 1XEY
2 b g - BIRTE By B = B ) # i
EHERARE
= 1.00 691, 142. 00 691,142
& i 1EZBER - 1.00 691, 142.00 691, 142
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59
2% EERERRE 1LY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® W = " =
BEREARE
= 1.00 1, 382, 285. 00 1,382, 285
& Hi 1YE%HeRH 1,00 1, 382, 285. 00 1,382, 285
&5 :10
£ EBABHEENS L VEGRESE 1LY
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® W E " =
EBERAETEEN
= 1.00 3, 600, 000. 00 3, 600, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 3, 600, 000. 00 3, 600, 000
&5 11
£ EBAHEREN REBZE [KHE] 1LY
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® W E " =
EEREESEN
= 1.00 59, 916. 00 59,916
& Hi 1E%HeH - 1.00K 59, 916. 00 59,916
&5 .12
2% EBHRRERE 1LY
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® W = " =
EBHRERERE
= 1.00 110, 000. 00 110, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 110, 000. 00 110, 000




